



南非世界杯特刊
2010 FIFA WORLD CUP SOUTH AFRICA



特别提醒

今日9:00

CCTV5直播

湖人VS凯尔特人

(请留意电视台临时变动)

抢戏世界杯

NBA总决赛生死大战今晨打响

就在世界杯如火如荼进行之时,另一个万人瞩目的赛事NBA也进入高潮,北京时间今日,湖人与凯尔特人在斯台普斯中心进行生死“抢七”大战。赛前,科比喊出了夺冠口号:“我整个赛季,都在说这样的话,如果这个赛季我们拿不到总冠军,那对我们而言就是一个失败的赛季。”而绿衫军出师不利,主力中锋帕金斯确定不能出场。 本组撰稿 快报记者 沈忱(除署名外)

在NBA历史上,凯尔特人和湖人分别夺得了17次和15次总冠军。目前戴着四枚总冠军戒指的科比,渴望再夺一次总冠军,追平前辈“魔术师”约翰逊。这是科比第一次经历“抢七”大战,他难掩兴奋之情,“时光回到很多年前,当我还是个孩子的时候,我就在幻想着这样的场景出现。这一时刻到来了,我必须保持关注。”

两年前,在总决赛中,加索尔被贴上了“软蛋”的标签。这一次,他表示自己无法接受失利的结局,“如果我们不能拿下总

冠军,那痛苦真的会折磨着我。为了避免这一结果,我在场上会竭尽所能去帮助球队。”

在“抢七”大战之前,洛城媒体特别回忆了48年前发生在紫金军和绿衫军之间的总决赛“抢七”大战,以此激励湖人将帅。1962年总决赛,湖人由明尼阿波利斯迁址到洛杉矶的第二个赛季,1962年的总决赛也是明尼阿波利斯湖人队更名为洛杉矶湖人队之后,第一次杀入总决赛,他们的对手是凯尔特人。前6场比赛双方战成了3:3平,关键的“抢七”大战,在比赛最后一

刻双方比分还定格在100平,负责湖人最后一攻的赛尔维却将底角的投篮投失,丧失了绝杀对手捧杯的机会。这场关键的失利导致随后十年湖人一直被对手压制,如今洛杉矶人势必不愿意这一幕重现。

此外,凯尔特人主帅里弗斯在当球员时也经历过生死“抢七”,那是在1994年总决赛,不过他效力的尼克斯最终败在了火箭手下。“这就是终极赛事。这一年,该做的工作我们都完成了,现在就是展现执行力的时刻,彼此信任,让他们去拼。”里弗斯说。

忧 帕金斯无缘生死战

第六战之后,帕金斯瘸着腿走出球场,外面有个轮椅等着他。他的赛季正式宣告结束。今日双方的第七战,帕金斯将作壁上观。“大宝贝”戴维斯或拉希德·华莱士有望担纲先发。

上一场比赛,帕金斯争抢篮板时,不小心扭伤了膝盖。赛后,帕金斯疼痛难忍,他被告知如果是在去年12月份受伤的话,赛季早就报销了。“今天早上,我告诉弟子们,一些家伙将有先发的机会。我们也必须要承受这一切。”帕金斯说。

除了帕金斯外,朗多也因为遭到了阿泰斯特的一时而导致下颚受伤。好在,这一伤势不会导致朗多缺席关键的“抢七”大战。

喜 “小鲨鱼”带伤上场

帕金斯因伤缺席第七战,而他的对手拜纳姆同样膝盖伤势缠身。不过,“小鲨鱼”表示自己“绝对会出战第七战”。

整个系列赛,拜纳姆一直承受着韧带拉伤的痛苦,多次接受了抽积水手术。此前的两场比赛,拜纳姆都是带伤上场。“伤势确实让我很疼,但现在我选择抵抗下去。”拜纳姆说。

在第六战中,湖人第三节时早早确立了接近20分的优势,拜

纳姆提前下场。他在场上一共打了16分钟,贡献2分、4个篮板。第七战,他希望上场时间能够有所增加,“考虑到我当前的状态,我仍然会竭尽所能,希望在上场的时间尽可能长。我就是希望能给球队内线足够的帮助。”

展望生死抢七,拜纳姆也在高喊着必须赢下的口号,“如果这次夺冠,肯定比去年还要甜蜜。我们在主场,拥有足够的动力,必须要拿下。”

湖人若夺冠 杰克逊将得大红包

如果湖人队再胜一场,“禅师”杰克逊不仅收获他作为主教练的第11枚总冠军戒指,而且据知情人透露,他还将根据合同再拿到一份200万美元的红包。

64岁的杰克逊是NBA历史上带队夺冠最多的主教练,同时也是薪水最高的主帅,目前他的年薪为1200万美元。

杰克逊此前表示,如果湖人今年蝉联总冠军,那他下赛季只得继续执教湖人,其目标是追逐生涯第四度“三连冠”。杰克逊当年曾率公牛两次实现“三连冠”,而在本世纪初他又指挥湖人实现了“三连冠”。

杰克逊日前表示,此次总决赛后他将进行一次体检,如果结果允许他继续执教,那么下赛季他有九成的可能性会继续执教湖人。

湖人球员科比和加索尔已与湖人续约,他们都表示了想在杰克逊手下打球的愿望。不过,湖人老板巴斯表示,杰克逊下赛季如与湖人续约,那么他的薪资必须缩水。

据新华社

门票被炒到8万美元

即将上演的NBA总决赛第七场生死之战在洛杉矶出现十年来难得一见一票难求的场面。据美国媒体报道,目前最贵的门票已被炒到8万美元。

美国最有名的票务网站表示,人们对今年NBA总决赛门票需求达到了十年来的最高峰,平均价格在1100美元以上。这一价位比去年湖人与魔术间的总决赛门票价格高出一倍。

另一家票务网站称,当湖人赢了第六场之后,第七场比赛的平均门票价格很快上扬到1562美元,其中低层看台的门票价格在3807美元到5626美元之间。美国一家电视台报道说,这场五年来首次出现的总决赛第七场生死决战已引来全美国的关注,其中最贵的门票已被炒到8万美元。

据新华社



科比能否主宰“抢七”战?拭目以待

网球天王 转战世界杯

纳达尔欲为西班牙队报仇



网球场上,纳达尔凭借法网夺冠重返世界第一,但因缺席草地赛事,让费德勒抢走了温网一号种子。网球赛上,纳豆和费德勒继续竞争江湖一哥;而对正在进行的世界杯,两人在场外打起了口水仗。日前西班牙爆冷败给了瑞士队,纳豆发誓要在网球场上为祖国挽回颜面。

网球并不是费天王的“初恋”。费天王从小最喜欢足球,一直是当地一家少年足球俱乐部的队员。不过12岁时,由于网球比赛的训练日程太满,费德勒不得不放弃“足球梦”,这个决定至今还让他遗憾。红土之王纳达尔则有更浓厚的足球情缘,生在西班牙这个足球国度,纳达尔很钟爱足球。并且,纳达尔家还有一位国脚。纳达尔的叔叔米格尔·纳达尔曾是西甲豪门巴萨的铁卫,并代表巴萨捧起了欧洲冠军杯,并5夺西甲冠军。作为铁闸后卫,米格尔曾代表西班牙队出场62次,3次参加世界杯。拥有如此优良的足球血统,纳达尔少年时流露出极佳的足球天赋,在青少年赛事中,他曾有超过100个进球。不过,由于另一位叔叔、网球教练托尼·纳达尔阻挠,再加上青少年俱乐部的教练不满纳达尔把精力都贡献给了网球场。12岁时,纳达尔被开除出足球俱乐部,从此一心一意开始练网球。

对足球的忠诚,费德勒和纳豆很有一拼。纳达尔是皇马的忠实粉丝,每逢皇马有比赛,这位新科世界第一都要看直播,有时间还会到现场加油。费德勒支持的球队当然是家乡的巴塞罗那和瑞士队。早在世界杯前,费德勒就公开表示,温网应该给世界杯让道。虽然费天王很爱国,也忠实地支持瑞士队,但他还是很理性地表示看好西班牙队。他认为,瑞士队最好的结果,就是从这支欧洲杯冠军队身上拿到1分。让费天王惊喜的是,瑞士队不仅在小组第一场就完成了进球的任务,还爆冷击败了西班牙队。相比之下,纳达尔看好的不仅仅是这场比赛,更希望西班牙队能夺冠。 北晚

体坛快讯

●英超昨天公布了新赛季赛程,卫冕冠军切尔西将首战升班马西布朗维奇,而利物浦和阿森纳将在首轮交手,曼联首战的对手是重返英超的纽卡斯尔联队。新赛季英超联赛将于8月14日开幕。

●日前有消息称,郑智将加盟广州恒大,对此恒大主教练李章洙予以辟谣,“我们一直在三水训练,新的内援和外援仍在接洽中。郑智现在的确没有来我们队。”据称,郑智如果在英国再踢一年,就很有机会拿到绿卡,这一点可能成为郑智不愿意回国内踢球的最大原因。

●国足目前正在昆明集训,队长杜威与赵旭日两人双双缺席,赵旭日是在俱乐部的老伤未好,而杜威则是在14日的训练里离奇受伤,被队友踢成“耳膜穿孔”,目前他已返回上海的家中养伤。

国酒茅台杯 围棋赛在宁激战

快报讯 日前,“国酒茅台杯”围棋名人赛在南京陆军指挥学院火热进行。50多位社会名流参与了4轮角逐,最终由江苏省纪委的栾茂桥和泰州的张晟分别夺得冠亚军。(杨体)



帕金斯拄着拐杖看队友训练